


Ingénieur d’études sanitaires (f/h)

L’Agence régionale de santé Centre-Val de Loire a pour mission de définir et de piloter la politique régionale de santé en mobilisant les partenaires de la région et en tenant compte des spécificités des territoires. Son action vise à préserver la santé de la population et à rendre notre système de santé plus efficient.

La Délégation départementale de l’Indre-et-Loire a pour mission essentielle de garantir une approche globale de la politique de santé au sein du département, en lien avec les services de l’Etat, les collectivités et les divers opérateurs locaux, de développer une politique de prévention adaptée au contexte local dans les domaines de la santé environnementale, du handicap et de la dépendance ainsi que de l’offre de soins.

Au sein de cette Délégation, sous la responsabilité de l’Adjoint – Responsable de département Santé environnementale et déterminants de santé et en lien fonctionnel avec les agents de ce département, , vous êtes chargé en premier lieu du suivi des actions de prévention et de gestion des risques sanitaires liés aux bâtiments et à la qualité de l’air intérieur (amiante, plomb, insalubrité, monoxyde de carbone et autres polluants), dans l’habitat et les ERP selon les champs de compétence de l’ARS.

Vous êtes également en charge des actions liées à l’environnement extérieur (nuisances sonores, ambroisie, etc.). Vous suivez notamment les travaux du plan de protection de l’atmosphère de Tours métropole et participez à la gestion des alertes de pollution atmosphérique. Enfin, vous contribuez aux travaux concernant l’urbanisme favorable à la santé. 

De plus, en tant que Responsable fonctionnel, vous contribuez aux missions de l’équipe régionale en charge de l’instruction des demandes d’avis sanitaires : répartition des dossiers, appui technique et examen approfondi des dossiers complexes.

Vous savez faire preuve de diplomatie, de persuasion, d’un bon niveau rédactionnel et êtes force de proposition.
Disposant de véritables qualités relationnelles, vous appréciez le travail en équipe et êtes en capacité de mettre en œuvre du management fonctionnel. 
Vous serez en mesure de mener à la fois des missions régionales et départementales. 
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